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Jinwb 4% AManbLeB MOXXHO Ha3BaTb 340P0BbIMU

B TeyeHne naTn gHen bpurana Bpaven obcnenoBana 0KoJI0 ABYXCOT YeNIOBEK paioHe KopoT4yaeBo
(HoBbI YpeHron). BbiBogbl MEANKOB HEYTELINTENbHbI: A0S NPAKTUYECKN 340P0OBbLIX Nt0AeN
cocTtasuna Bcero 4%.

bonble Bcero npobnem co 340p0OBLEM AMasibLLaM NPUHOCAT CTPeCC, N3bbITOYHbIN BEC U OTCYTCTBUE
perynspHon pu3nyeckon ak TMBHOCTH.

Kak coobwunnn B npecc-cnyxbe npasutenscrtea AHAO, B «ABT0OYyCe 340pOBbA», KOTOPbIV
KypCupoBas no panoHy, MeanKu NpoBOANAN A1 MECTHOIr0 HaceleHUs CKPUHUHT-OLLEHKY YPOBHS
NCUXor3M0I0rM4ecKoro 1 COMaTUYeCKoro 340poBbs, PYHKLNOHANbHBIX N afanTUBHbIX Pe3epBOB
opraHu3ma, KOMMbIOTEPU3NPOBAHHBIM CKPUHUHT CepALa U COCYA0B C U3MEepeHneM apTepunalibHOro
nasneHuns. CneumnanncTbl TakXKe NpoBev OLEeHKY (YHKLMI AblXxaTelbHON CUCTEMbI, onpeaesinan
KOMMO3WLIMOHHBIA COCTaB Tesla, BUOXMMUYECKMIN aHan3 KpoBU, pe3ysibTaT KOTOPOro nauueHTbl
NosyYanun yxxe Yyepes MUHYTY.

B xone obcnefoBaHMs BbIACHUAOCH, 4TO 60MbLWNHCTBO 06CIeA0BaHHbIX UMEIOT (haKTOpbl prUcKa
XPOHUYECKNX HENHDEKLMOHHbIX 3a60neBaHnin. CaMbiM pacnpoCTPaHEHHbIM U3 HUX OKa3aslacb


https://toptyumen.ru/2015/10/21/10382
http://toptyumen.ru/wp-content/uploads/2015/10/129.jpg

n3bbITOYHAA Macca Tena, BbiiBNeHHasa B 58% cnyyasax. HU3Kom pm3nyeckon akTUBHOCTbIO CTpadaeT
TpeTb 0b6cnefoBaHHbIX.

MOBbILLEHHbIN YPOBEHb X0NECTEPMHA U BLICOKME LU PbI apTEPUANBHOIO JaBJIEHUS OTMEYEHbI Y
KaXX[0ro BTOPOro ropo)KaHuHa. KypunbLMKOB 0Ka3asocb He Tak MHOro — 14% Kak cpeaun My>X4uH,
TaK 1 Cpeaun XeHLNH. MoBbILLEHHbI YPOBEHb MOKO3bl Obls1 BbISIBNEH Y 12,2%, MPUYEM Y MY>XXYMH
BCTPEYaeTCsA MPaKTUYECKM B Ba pa3a Yalle, YeM Y XKEeHLLMH. XPOHUYECKNI CTPECC UCMbIThIBAOT
14% obcnenoBaHHbIX.



